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E-mail : sagung@cushcushgallery.com
CCG SOCIAL CAMPAIGN: 
SOLIDARITY FOR HUMANITY
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APA : Kampanye Sosial CCG (dalam menanggapi situasi covid-19) 
KENAPA : sebagai warga negara yang aktif dan kreatif, kita memiliki kemampuan dan tanggung jawab untuk menjadikan lingkungan kita lebih baik. Covid-19 adalah gangguan global yang belum pernah dialami sebelumnya, dan ini adalah waktu yang sangat penting bagi kita untuk berpikir di luar apa yang biasa kita pikirkan
SIAPA : memanggil semua seniman, desainer, dan arsitek untuk merespons waktu saat ini dengan berbagi dan menyebarkan kepositifan, inspirasi, dan solusi kepada orang lain 
KAPAN : untuk mengirimkan karya sebelum 15 Juli 2020, melalui instagram 
DIMANA : terbuka untuk semua, tanpa batas. Semua pengiriman yang memenuhi syarat dan ketentuan akan di share melalui platform media sosial CCG. Karya-karya terpilih akan ditampilkan sebagai bagian dari Seminyak Design Week (SDW) 2020 dan Bali Art + Design Guide (BADG) 2020.
BAGAIMANA : Pengajuan karya melalui unggahan sendiri ke instagram dengan hastag #CCGSocialCampaign #SolidarityForHumanity #CCGXSDW #BADG2020 #KreatifDimasaSulit #BersatuUntukBertahan

Editor yang terhormat,
Dalam merespon situasi pandemic COVID-19, CushCush Gallery menginisiasi sebuah inisiatif sosial yang mengajak seniman/ desainer grafis/ arsitek/ desainer/ fotografer/ crafter/ pelaku kreatif untuk membuat kampanye yang ditujukan bagi masyarakat untuk membangun ide kreatif dalam bertahan menghadapi situasi ini.
Sebagai pihak yang bisa memilih untuk berada di rumah, maka perlu tetap untuk produktif dan kreatif tidak hanya untuk kepentingan sendiri tapi juga untuk membantu kawan yang harus berada di ruang publik karena tuntutan profesi. Apa yang perlu dilakukan, untuk siapa, dan bagaimana melakukannya?
Bertahan dan tetap positif adalah salah satu cara untuk menghadapi kondisi saat ini, kemudian cara apa lagi yang bisa dilakukan selama masa-masa sulit ini?
Sebagai bagian dari komunitas kreatif, kita harus percaya bahwa melalui seni dan desain kita bisa mengelaborasikan ide berdasarkan isu yang berpotensi untuk diperbincangkan sehingga bisa membangun kesadaran masyarakat. Dalam hal ini, kami percaya kreativitas dapat menjadi jembatan untuk menyatukan masyarakat dan menyuarakan solusi untuk hal-hal yang bersifat domestik kepada audiens yang lebih luas untuk membantu memutus penyebaran COVID-19 dan mencegah penyebaran informasi yang salah.
CushCush Gallery mengajak seluruh para pelaku kreatif yang terbagi menjadi banyak profesi (seniman/desainer grafis/arsitek/desainer/ fotografer/crafter) untuk terlibat dalam kampanye dengan cara membuat karya/konsep/ide desain yang memiliki konten inspiratif, berbagi atau solutif, dan kemudian diunggah pada sosial media masing-masing.
Media sosial saat ini menjadi platform utama bagi orang-orang untuk belajar, mendapatkan informasi, berkomunitas, dan mempublikasikan diri, maka CCG menggunakan media sosial sebagai penyebaran kampanye paling efektif. Dengan unggahan karya kampanye yang disertai hashtag, diharapkan informasi yang ingin disampaikan pada karya bisa tersampaikan ke masyarakat.
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KETENTUAN DAN PESERTA CCG SOCIAL CAMPAIGN
Kampanye ini terbuka untuk para pelaku seni & kreatifitas yang ada di dalam maupun diluar Indonesia. Tidak hanya terbatas pada seniman atau desain grafis, kampanye ini juga terbuka bagi para desainer dan arsitek, juga crafter yang biasa menuangkan ide mereka dalam bentuk-bentuk karya 3 dimensi.
Karya yang dibuat dalam rangka kampanye ini bisa diunggah pada sosial media masing-masing dengan beberapa ketentuan yang sudah tercantum pada bit.ly/CCGsocialcampaign atau link pada Instagram @cushcushgallery.
Semua karya yang masuk akan diunggah kembali pada Instagram @cushcushgallery dan akan diikutsertakan pada proses kurasi untuk pameran di Seminyak Design Week 2020 dan dilibatkan di Bali Art+Design Guide 2020
Batas waktu penerimaan karya melalui Instagram adalah pada 15 Juli 2020
Program ini diharapkan bisa menjadi bukti sejarah akan kekuatan kita bersama dalam menghadapi pandemi global yang berdampak sangat besar di tahun 2020. Mari bergerak untuk #berdamaidengancovid19”

TENTANG CCG
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CushCush Gallery (CCG) adalah ruang alternatif di jantung kota Denpasar, yang mencakup kolaborasi multidisiplin antara bidang seni dan desain melalui eksplorasi materialitas, teknik, dan kerajinan. Diakses melalui jalur kecil, CCG terdiri dari ruang pameran utama untuk menampilkan karya seni dan desain, dan tiga ruang studio kecil yang dapat mendukung berbagai program kreatif.

CushCush Gallery membuka pintunya pada tahun 2016, dan sejak itu telah menciptakan beberapa program penting termasuk DenPasar Art + Design, CCG Discover, dan residensi artis / kreatif.

Bekerja bersama dengan inisiatif LagiLagi, CushCush Gallery mengorganisasikan program CHARCOAL FOR CHILDREN yang melibatkan para seniman lokal dan internasional dan komunitas kreatif untuk mengeksplorasi seni+desain dengan menggambar arang bersama dengan anak-anak dalam proyek kreatif berbasis komunitasnya.

Selain menjadi tuan rumah CCG Discover, CHARCOAL FOR CHILDREN dan DenPasar Art + Design sebagai program tahunannya, CushCush Gallery menyelenggarakan pameran, residensi, lokakarya, dan kolaborasi sepanjang tahun yang berfokus pada pengembangan pengalaman desain + seni di Denpasar dan Bali, dengan memfasilitasi pertukaran antara lokal dan internasional seniman muda dan mapan, komunitas kreatif dan Bali.
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